
 

 

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ  

Н А К А З 

 

від 09 квітня 2022 року          Київ      № 599 

 

 

 

Про організацію діяльності Донецького національного медичного 

університету та Лиманського медичного фахового коледжу 

 

Відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 

«Про введення воєнного стану в Україні», Указу Президента України від 

14 березня 2022 року № 133 «Про продовження строку дії воєнного стану в 

Україні», підпункту 5 пункту 3, пункту 8 Положення про Міністерство охорони 

здоров’я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

25 березня 2015 року № 267 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 

24 січня 2020 року № 90), листа Кіровоградської обласної військової адміністрації 

від 05 квітня 2022 року № 01-13/1159/0.1, у зв’язку з веденням активних бойових 

дій на території Донецької області та з метою організації діяльності Донецького 

національного медичного університету та Лиманського медичного фахового 

коледжу 

 

НАКАЗУЮ:  
 

1. Установити, що до завершення дії воєнного стану Донецький 

національний медичний університет та відокремлений підрозділ Донецького 

національного медичного університету – Лиманський медичний фаховий коледж 

(далі ‒ Лиманський медичний фаховий коледж) тимчасово проводять свою 

діяльність за адресою: місто Кропивницький, вул. Юрія Коваленка, 4а. 

 

2. В. о. ректора Донецького національного медичного університету 

О. Герасименку, директору Лиманського медичного фахового коледжу В. Чех: 

1) в оперативному порядку вирішувати всі питання забезпечення здійснення 

освітнього процесу та завершення навчання у 2021/2022 навчальному році; 

2) забезпечити оперативне інформування працівників та осіб, які навчаються 

у Донецькому національному медичному університеті та Лиманському медичному 

фаховому коледжі, з усіх питань, що стосуються роботи закладів освіти; 
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3) вжити заходів щодо тимчасового розміщення структурних підрозділів 

Донецького національного медичного університету та Лиманського медичного 

фахового коледжу, зокрема, гуртожитків, використовуючи бази інших закладів 

вищої освіти, закладів охорони здоров’я та установ, а також інші приміщення 

згідно з законодавством. 

 

3. Департаменту охорони здоров’я Кіровоградської обласної військової 

адміністрації спільно з Донецьким національним медичним університетом та 

Лиманським медичним фаховим коледжем вжити заходів щодо залучення закладів 

охорони здоров’я Кіровоградської області до процесу практичної підготовки осіб, 

які навчаються у цих закладах освіти, згідно з законодавством. 

 

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

Міністр             Віктор ЛЯШКО 
 


